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Geltungsbereich 
Allen Lieferungen und Leistungen von Samurai Shop in Erfüllung von Aufträgen, die der Kunde 
nicht im Zusammenhang mit seiner gewerblichen oder selbstständigen beruflichen Tätigkeit 
erteilt hat, liegen diese Geschäftsbedingungen zugrunde. Abweichende und/oder ergänzende 
Vereinbarungen bedürfen der ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung von Samurai Shop; dies 
gilt auch für eine Abbedingung des Schriftformerfordernisses. 

 

Abgabe nur an Personen über 18 Jahren 
Der Käufer versichert ausdrücklich mit der Absendung der Bestellung über unser Online-Shop 
dass er das 18. Lebensjahr vollendet hat. 

 

Vertragsschluss 
Vertragssprache ist Deutsch. Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich 
bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Nach Eingabe Ihrer 
persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons "BESTELLUNG ABSCHICKEN" im 
abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der im 
Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung folgt 
unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. Der Kaufvertrag kommt jedoch erst mit 
unserer Auslieferungsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande. 

 

Rücksendekosten 
Macht der Verbraucher von seinem Widerrufsrecht nach der AGB Gebrauch, so hat er die 
Kosten für die Rücksendung der Ware zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 
entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,00 Euro nicht 
übersteigt oder wenn bei einem höheren Preis der Sache der Verbraucher die Gegenleistung 
oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht erbracht 



hat. 

 

Widerrufsbelehrung / Widerrufsrecht 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von 
Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor 
Fristablauf überlassen wird – durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist 
beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware 
beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor 
Eingang der ersten Teillieferung), und auch nicht vor Erfüllung unserer 
Informationspflichten gemäß § 312c Abs. 2 BGB in Verbindung mit § 1 Abs. 1, 2 und 4 
BGB-InfoV sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung 
mit § 3 BGB-InfoV. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an: 
 
Samurai Shop 
Firma Hauck Import-Export  
Geschäftsinhaber Jürgen Robert Hauck 
Alfons-Legner-Str. 18 
D-66919 Obernheim-Kirchenarnbach 
Fax: 06375-258033 
E-Mail.: kundenservice@samuraischwerter.de 
 
Widerrufsfolgen 
 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseitigen empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. 
Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in 
verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz 
leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung 
der Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft 
möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Pflicht zum 
Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache 
entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr 
Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die 
Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 
entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 
Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum 
Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich 
vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist die Rücksendung für Sie 
kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. 
Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt 
werde. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufsbelehrung oder 
der Sache, für uns mit deren Empfang. 
 
Das Widerrufsrecht besteht nicht für: 
 
Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die 



persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die auf Grund ihrer Beschaffenheit 
nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben können oder deren 
Verfalldatum überschritten würde. Bei Lieferung von Audio- oder 
Videoaufzeichnungen oder Software, wenn der versiegelte Datenträger vom Kunden 
entsiegelt wurde. 
 
Ende der Widerrufsbelehrung 

 

Preise 
Alle Preise sind Bruttopreise in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer von 19%. 
Sofern nicht ausdrücklich anders erwähnt, gelten die Preise für die abgebildeten Artikel gemäß 
Beschreibung und Auswahloption für einen Artikel. 

 

Gewährleistung 
Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen, wobei wir im Falle eines 
Mangels der Ware nach Ihrer Wahl zunächst nachliefern oder nachbessern. Schlägt die 
Nachbesserung fehl oder ist die nachgelieferte Ware ebenfalls mangelbehaftet, so können Sie 
die Ware gegen Rückerstattung des vollen Kaufpreises zurückgeben. 
Alle Materialangaben sind Angaben der Hersteller, für die wir keine Garantie übernehmen 
können. 
Gewährleistung und Haftung bei Benutzung dieser Waffen über den Dekorationsgebrauch 
hinaus übernehmen wir nicht. 

 

Lieferung 
Ihre Bestellung wird während unserer Geschäftszeiten innerhalb 24 Stunden per DHL an Sie 
versendet. Die Lieferung erfolgt mit dem Paketdienst DHL (Post). Die Lieferzeit beträgt ca. 2-5 
Tage. 
 
Ist die Ware unverschuldeter Weise nicht verfügbar, wird der Verbraucher unverzüglich darüber 
informiert und eventuell schon erbrachte Gegenleistungen erstattet. 

 

Zoll 
Für Lieferungen ins Ausland gehen eventuelle Zoll / EUST. / sonstige Gebühren und Abgaben 
zu lasten des Empfängers. 

 

Porto und Verpackungskosten 
Wir berechnen einen Pauschalbetrag für Porto und Verpackung 



Deutschland Euro 6,00 
EU und Schweiz Euro 25,00  
 
Bei Nachnahme Lieferung (nur Deutschland)  
- zuzüglich der Nachnahmegebühr von Euro 2,-  
und Euro 2,- Paketzustellgebühr. 

 

Zahlung 
Die Zahlung erfolgt in der Regel per Nachnahme, Vorauszahlung auf unser Konto oder mit 
PayPal. 
Lieferungen per Nachnahme sind nur in Deutschland möglich. 
Lieferungen ins Ausland sind nur mit Vorauskasse auf unser Konto oder mit PayPal möglich. 
Eventuelle anfallende Bankgebühren bei Zahlung auf unser Konto gehen zu lasten des Kunden. 

 

Mindestbestellwert 
Der Mindestbestellwert beträgt Euro 20,00. 

 

Eigentumsvorbehalt 
Die Gelieferte Ware bleibt uneingeschränktes Eigentum des Lieferanten bis zur vollständigen 
Bezahlung. 

 

Datenschutzerklärung 
Wir verwenden Ihre Bestandsdaten ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellung. Alle 
Kundendaten werden unter Beachtung der einschlägigen Vorschriften der 
Bundesdatenschutzgesetze (BDSG) und des Telemediengesetzes (TMG) von uns gespeichert 
und verarbeitet.  
 
Bei einer Anmeldung zum Newsletter speichern wir Ihre E-Mail Adresse zum Zwecke der 
Werbung und Marktforschung bis zur Abmeldung von unserem Newsletter.  
Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und Löschung 
Ihrer gespeicherten Daten. Bitte wenden Sie sich per E-Mail an 
kundenservice@samuraischwerter.de oder senden Sie uns Ihr Verlangen per Post oder Fax.  
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Wir geben Ihre personenbezogenen Daten einschließlich Ihrer Haus-Adresse und E-Mail-
Adresse nicht ohne Ihre ausdrückliche und jederzeit widerrufliche Einwilligung an Dritte weiter. 
Ausgenommen hiervon sind unsere Dienstleistungspartner, die zur Bestellabwicklung die 
Übermittlung von Daten benötigen (z.B. das mit der Lieferung beauftragte 
Versandunternehmen und das mit der Zahlungsabwicklung beauftragte Kreditinstitut). In 
diesen Fällen beschränkt sich der Umfang der übermittelten Daten jedoch nur auf das 
erforderliche Minimum.  
 
Dieser Hinweis erfolgt entsprechend den Vorschriften des § 33 Abs. 1 Bundesdatenschutzgesetz 
(BDSG). Ihre schutzwürdigen Belange werden gemäß den gesetzlichen Bestimmungen 
berücksichtigt.  
 
Cookies:  
 
Die Internetseiten verwenden an mehreren Stellen so genannte Cookies. Sie dienen dazu, 
unser Angebot nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. Cookies sind kleine 
Textdateien, die auf Ihrem Rechner abgelegt werden und die Ihr Browser speichert. Die 
meisten der von uns verwendeten Cookies sind so genannte "Session-Cookies". Sie werden 
nach Ende Ihres Besuchs automatisch gelöscht. Cookies richten auf Ihrem Rechner keinen 
Schaden an und enthalten keine Viren. 

 

Gerichtsstand 
Bei Verträgen mit Kaufleuten, mit juristischen Personen des öffentlichen Rechts oder öffentlich-
rechtlichem Sondervermögen wird als ausschließlicher Gerichtsstand für alle aus der 
Geschäftsbeziehung sich ergebenden Rechtsstreitigkeiten, einschließlich Wechsel- und 
Scheckklagen, der Sitz des Verkäufers, Kaiserslautern vereinbart. 
 


